DAt & oo Problemes de transformation
\_

Résoudre des problemes relevant des structures additives (addition/soustraction) en
recherchant la transformation.

NA

La boite de 12 ceufs etait pleine. Tom fait une omelette
et il reste maintenant 8 ceufs dans la boite.

pCombien d’ceufs Tom a-t-il utilisés ?

a Amine avait 16 billes avant la recreation. Il joue aux billes avec Tom
et en revenant de récréation, Amine a 21 billes.

;‘QCombien de billes a-t-il gagnées pendant la récréation ?

Calcul @ ...

B Au jeu de l'oie, Lila etait sur la case 29.
Elle lance les deux dés, avance et arrive sur la case 36.

pDe combien de cases a-t-elle avanceé ?

Caleul : .




